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411
Studentë të

nivelit bachelor
Studentë të

nivelit master

59 14
Studentë të

arsimit profesional
2-vjeçar

97
Meshkuj

387
Femra

Në pyetësorin e realizuar nga PortaliStudentor.al së bashku me anëtarët e 
Bordit Kombëtar Studentor, morën pjesë 484 studentë të niveleve të ndryshme të stu-
dimit. Pyetësori është ndërtuar online nëpërmjet Google Forms dhe është publikuar në 
rrjetet sociale të PortaliStudentor.al, si edhe me studentët anëtarë të Bordit Kombëtar 
Studentor në mënyrë që sa më shumë studentë të kishin mundësi të merrnin pjesë në të. 
Marzhi i gabimit llogaritët në 5%. Pyetësorin e kanë plotësuar 411 studentë të nivelit Bach-
elor, 59 studentë të nivelit Master, si edhe 14 studentë në programe profesionale.
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24

37

2442

66

68

8

40

31

16

22

106

Shpërndarja sipas qa-
rqeve është e realizuar 
në këtë formë, ku numri 
më i madh i studentëve 
që kanë plotësuar pye-
tësorin ndodhen në 
qarkun e Tiranës, ndër-
kohë që numri më i 
vogël i studentëve 
pjesëmarrës në këtë 
pyetësor ndodhen në 
qarkun e Gjirokastrës.
Mosha e cila ka 
plotësuar pyetësorin 
më tepër ka qënë 
mosha 19-vjeçare.



Shpërndarja sipas universiteteve:

Universiteti i 
Tiranës
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43.1%

0.4%
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Në rezultatet e marra nga pyetësori, rezulton se 59% e studentëve e kanë ndjekur
mësimin online nga telefoni, ndërkohë që vetëm 40% kanë përdorur kompjuterin
apo laptopin dhe vetëm 1% kanë përdorur pajisje të tipit tablet.

Për të mundësuar lidhjen me internetin për të ndjekur mësimin online, 80% e studentëve
shprehen se kanë përdorur lidhjen e internetit që kanë në shtëpi, ndërkohë që 16% e tyre
shprehen se kanë përdorur paketat e internetit që operatorët e tyre telefonikë ofrojnë dhe
4% e tyre shprehen se janë lidhur në internet në ambiente publike si bar-kafe, etj.

Studentëve u është drejtuar pyetja nëse kanë patur mundësi të jenë aktivë gjatë 
mësimit online duke bërë pyetje ose duke u përgjigjur pyetjeve të pedagogëve. 
Kësaj pyetje, 13% të studentëve janë përgjigjur me “Aspak Dakord”, ndërsa 44% e tyre
janë përgjigjur me “Pjesërisht Dakord”, 26% e studentëve janë përgjigjur pyetjes me
“Dakord” dhe 17% me “Shumë Dakord”. 
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Pyetja e rradhës ka të bëjë me mundësitë që studentët kanë pasur për të komunikuar
me pedagogët e tyre në mënyrë digjitale dhe për të marrë përgjigje për pyetjet
që ata kishin. 12% të studentëve janë përgjigjur pyetjes me “Aspak Dakord”, 42% të tyre
janë përgjigjur me “Pjesërisht Dakord”, 28% e tyre janë përgjigjur me “Dakord” dhe 
18% e tyre janë përgjigjur me “Shumë Dakord”. 

Pjesa më e madhe e provimeve të ndërmjetme dhe atyre përfundimtare janë zhvilluar 
online, dhe studentët janë pyetur nëse ka pasur probleme gjatë zhvillimit të tyre. 21% e 
studentëve janë përgjigjur me “Aspak Dakord”, 38% e tyre janë përgjigjur me 
“Pjesërisht Dakord”, 26% e tyre janë  përgjigjur me “Dakord” dhe 15% e tyre janë përgjigjur 
me “Shumë Dakord”.
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Pyetja e rradhës përqëndrohet tek mësimi online dhe shëndeti mendor. Më konkretisht,
Studentëve u është drejtuar pyetja nëse mësimi online ka ndikuar keq në shëndetin
e tyre mendor. 17% të studentëve janë përgjigjur me “Aspak Dakord”, 22% e studentëve 
janë përgjigjur me “Pjesërisht Dakord”, 22% e studentëve janë përgjigjur me “Dakord”,
dhe 39% e tyre janë përgjigjur me “Shumë Dakord”, duke treguar që mësimi online 
ka pasur peshë në shëndetin e tyre mendor.

Referuar pyetjes së kaluar, studentët janë pyetur se çfarë problematikash ka shkaktuar
mësimi online tek ta konkretisht, ku 12% e studentëve janë përgjigjur se mësimi online
i ka bërë ata të ndjehen të vetmuar dhe t’u mungonin shokët e klasës, 11% e studentëve
raportojnë se kanë pasur luhatje humori, ndërkohë që 77% e studentëve pohojnë të 
kënë kaluar stres ose ankth të shtuar. 

Në pyetjen tjetër, studentëve u është kërkuar të vlerësojnë mësimin online në tërësi
me notën nga 1 tek 5. Nota mesatare nga vlerësimet e studentëve është 2.39.
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Pjesa tjetër e pyetësorit fokusohet tek viti i ardhshëm akademik për të kuptuar se 
çfarë pritshmërish kanë studentët. 

Pyetjes se si duhet të zhvillohet viti i ri akademik, studentët i janë përgjigjur me 65%
të tyre në favor të zhvillimit të mësimit tërësisht në auditor. 19% e tyre kanë zgjedhur
të zhvillojnë mësim të alternuar midis prezencës fizike në auditor dhe online, ndërsa
16% e studentëve kanë qënë në favor të zhvillimit të mësimit tërësisht online.

Duket se pjesa më e madhe e studentëve duan ta zhvillojnë të gjithë vitin e ri akademik
në auditor, pasi pyetjes nëse mbështesin idenë e zhvillimit të semestrit të parë online
dhe semestrit të dytë në auditor, 79% e tyre i janë përgjigjur negativisht.

Pyetja e rradhës fokusohet në nivelin e besimit që studentët kanë tek Ministria e Arsimit 
dhe universitetet për të siguruar mbarëvajtjen e vitit të ri akademik dhe kushtet e duhura
të Covid-19 në kampuset universitare. 42% e studentëve janë përgjigjur që nuk kanë 
aspak besim, 48% e tyre shprehen se kanë besim pjesërisht, ndërsa 10% e tyre shprehen
se kanë shumë besim.  
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Njësoj si me pyetjen e kaluar, pyetja e rradhës fokusohet në nivelin e besimit që 
studentët kanë tek Ministria e Shëndetësisë për të siguruar menaxhim të mirë të 
situatës së Covid-19 për aspekte që lidhen me studentët si hapjen e auditorëve, 
nr. maksimal të studentëve në auditor, transportin publik, etj., ku 44% e studentëve janë 
përgjigjur se nuk kanë aspak besim, 48% e tyre shprehen se kanë besim pjesërisht, 
ndërsa 8% shprehen se kanë shumë besim.

Referuar situatës së Covid-19 dhe efekteve që vaksinimi ka në frenimin e kësaj situate,
studentëve u është drejtuar pyetja nëse do bënin vaksinën, ku 40% u përgjigjen me po, 
ndërsa 60% u përgjigjën me jo.

Kur u pyetën se pse nuk dëshironin të bënin vaksinën, 65% të studentëve u përgjigjën se
vaksina mund të ketë efekte anësore të cilat ende nuk janë zbuluar, 17% e studentëve 
u përgjigjën se e kishin kaluar virusin dhe gëzojnë mbrojtje natyrale, 10% e tyre u përgjigjën
se ishin të rinjë dhe do mund ta kalonin virusin me lehtësi, ndërkohë që 8% u përgjigjën se
vaksina mund të përmbajë substanca kontrolluese si mikroçip, ndaj edhe ata nuk 
dëshirojnë ta bëjnë.    
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Pyetjes se cilën vaksinë do të preferonin të bënin, 77% të studentëve iu përgjigjën me 
“Pfizer/BioNTech”, 11% e tyre u përgjigjën me “AstraZeneca”, 8% e tyre u përgjigjën me
“Sinovac” dhe 4% e tyre me “Sputnik”.

Për pyetjen nëse vaksinimi duhet të bëhej i detyrueshëm për studentët që dëshirojnë 
të ndjekin mësimin në auditore, 80% e studentëve u përgjigjën me jo, ndërsa 20% me po.

Referuar pyetjes së mëparshme, nëse vaksinimi do të ishte detyrim për ndjekjen e mësimit,
72% e studentëve do të zgjidhnin ta bënin vaksinën në mënyrë që të mund të kishin 
qasje në mësim në auditor, ndërsa 28% e tyre do vendosnin ta linin vitin akademik 
me shpresen se vitin e ardhshëm vaksinat nuk do të ishin të detyrueshme.
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Akademik
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Me çfarë pajisje e ndoqët
mësimin online?

Si e mundësuat lidhjen
e internetit për të

ndjekur mësimin online?



Gjatë vitit të kaluar akademik, 
unë kam patur mundësi të jem 
aktiv gjatë mësimit online duke
bërë pyetje ose duke u përgjigjur 
pyetjeve të pedagogëve.
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Gjatë vitit të kaluar akademik, 
kam patur mundësi të komunikoj 
me pedagogët në mënyrë 
digjitale dhe të marr përgjigje për
 pyetjet që kisha.
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Gjatë vitit të kaluar akademik, 
provimet e ndërmjetme si edhe
ato përfundimtare u zhvilluan 
në mënyrë të rregullt dhe pati 
aspak ose shumë pak probleme.

Pyetësor mbi përshtypjen e studentëve 
për mësimin online dhe vitin e ri akademik 2021-2022

Gusht 2021

0

10

20

30

40

Aspak 
Dakord

Pjesërisht
Dakord

Dakord Shumë
Dakord

21%

38%

26%

15%



Mësimi online ka ndikuar 
keq në shëndetin tim mendor.
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Mungesë përqëndrimi

Varësi ndaj telefonit

Pagjumësi

Ulje e vetëbesimit

Nëse mësimi online ka ndikuar 
keq në shëndetin tuaj mendor, 
çfarë problematikash keni 
hasur?
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Vlerësoni mësimin online në tërësi me notë nga 1-5.

2.39
Vlerësimi mesatar i mësimit online.

Problemet teknike nga ana e pedagogëve por edhe nga ne, ishin shumë të mëdha.

Si pedagogët po ashtu edhe studentët ishin prezent në çdo orë mësimi.

Mësimi online më shkakton humbje të përqëndrimit dhe nuk fokusohem dot.
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Viti i Ri Akademik
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Në cilën formë duhet të
zhvillohet viti i ri 

akademik?

A e mbështesni idenë që semestri i parë i
 vitit të ri akademik të zhvillohet online,
 ndërsa semestri i dytë në auditor?



Sa besim keni që Ministria e Arsimit 
në bashkëpunim me universitetet
do të sigurojë mbarëvajtjen e këtij viti 
akademik dhe kushtet e duhura në 
lidhje me  Covid-19 në kampuset uni-
versitare?
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Sa besim keni që Ministria e 
Shëndetësisë  do sigurojë një 
menaxhim të mirë të  situatës  së 
Covid-19  për aspekte  që lidhen me  
studentët si hapjen eauditorëve, nr. e  
studentëve në auditor, transportin 
publik, etj.?
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Po

60%Jo

40%

Jam i ri dhe do mund ta
kaloj virusin me lehtësi.10%

E kam kaluar virusin dhe
kam mbrojtje natyrale.17%

Vaksina mund të përmbajë
substanca kontrolluese si 
mikroçipi, etj.

8%

Vaksinat mund të kenë
efekte anësore të pazbuluara.65%
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A do ta bëni vaksinën? Nëse jo, përse?



Pfizer/BioNTech 77%

11%

8%

4%

Po 20%

Jo 80%

Astrazeneca

Sinovac

Sputnik
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Nëse do ta bëni vaksinën, cilën 
vaksinë do preferonit?

A duhet të jenë të detyrueshme
vaksinat për studentët që duan 
ta ndjekin mësimin në auditor?



Do bëja vaksinën në mënyrë 
që të mund të ndiqja mësimin

72% 28%
Do e lija vitin akademik dhe 
do e vazhdoja vitin tjetër
 duke shpresuar që vaksinimi 
nuk do jetë me detyrim
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Nëse vaksina do të bëhej me detyrim në 
mënyrë që të mund të ndiqnit mësimin, çfarë do të bënit?


